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زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان 
ایران، پس از چند فصل حضور در باشگاه 
خاتون بم، رسماً از این تیم خداحافظی کرد. 
قنبری در پیامی کوتاه درباره دوران حضورش 
در این باشگاه گفت: »در این چند فصل 
حضورم در خاتون بم سعی کردم بهترین 
عملکرد را داشته باشم. هر لحظه برایم 

سرمایه گرانبهایی بود که هرگز فراموش 
نمی‌کنم.«

او ادامه داد: »خاتون بم فقط یک تیم نبود، 
بلکه خانواده‌ای بود که در آن آموختم و 
جنگیدم.« این مدافع و کاپیتان باتجربه، 
در طول دوران حضورش، نقشی کلیدی در 
موفقیت‌های خاتون بم ایفا کرد و به یکی از 

ستون‌های اصلی تیم تبدیل شد.
با اعلام خداحافظی قنبری، شایعات درباره 
مقصد بعدی او قوت گرفته است. از جمله 
گزینه‌های مطرح برای فصل آینده، تیم‌های 
گل‌گهر سیرجان و پرسپولیس هستند. این 
انتقال احتمالی می‌تواند تغییرات مهمی در 
ترکیب این باشگاه‌ها ایجاد و حضور قنبری 

تجربه و رهبری ارزشمندی به آنها اضافه کند.
خداحافظی قنبری پایان فصل درخشان او 
در خاتون بم را رقم زد و همزمان شروع فصل 
جدیدی در مسیر حرفه‌ای او در فوتبال زنان 
ایران خواهد بود. حضور او در تیم بعدی، 
بدون شک نگاه‌ها را به سمت رقابت‌های لیگ 
برتر و عملکرد تیم ملی معطوف خواهد کرد.

خداحافظی زهرا قنبری از خاتون بم  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر

فیفا به استقبال جام جهانی فوتسال بانوان رفت

مارال ترکمان؛ ستاره خاص تیم ایران

سایت رسمی فیفا در گزارشی به استقبال نخستین 
دوره جام جهانی فوتسال زنان رفت و از مارال 
ترکمان، بازیکن تیم ملی ایران، به عنوان یکی از 
ستاره‌های این رقابت‌ها یاد کرد. نخستین دوره 
جام جهانی فوتسال زنان قرار است یکصد روز 
دیگر در فیلیپین آغاز شود. این رقابت‌ها با حضور 
شانزده تیم برگزار می‌شود که علاوه بر میزبان، 
تیم‌های آرژانتین، برزیل، کانادا، کلمبیا، ایران، 
ایتالیا، ژاپن، مراکش، نیوزیلند، پاناما، لهستان، 
پرتغال، اسپانیا، تانزانیا و تایلند نیز در آن به رقابت 
می‌پردازند. فیفا در گزارش خود به مهارت‌های 
خارق‌العاده آماندینیا، ستاره تیم ملی برزیل، اشاره 
و او را به عنوان بهترین بازیکن فوتسال جهان 
معرفی کرده است که نقش کلیدی در مسیر 
قهرمانی تیمش خواهد داشت. در میان نمایندگان 
آسیا، ایران، ژاپن و تایلند جزو ۱۰ تیم برتر رده‌بندی 
جهانی فوتسال زنان هستند و ستاره‌های این قاره 
شامل مارال ترکمان )ایران(، ناتامون آرتکلا )تایلند( 
و ریو اگاوا )ژاپن( شناخته شده‌اند. فیفا با اشاره به 
توانمندی‌های مارال ترکمان، او را به عنوان بازیکنی 
که می‌تواند تأثیرگذاری بالایی در عملکرد تیم ملی 
ایران در این رقابت‌ها داشته باشد، برجسته کرد. 
تیم ملی فوتسال زنان ایران در دیدار رده‌بندی 
جام ملت‌های آسیا موفق شد چین را با نتیجه 
سه بر یک شکست دهد و با قرار گرفتن در رتبه 
سوم، سهمیه حضور در نخستین دوره جام جهانی 
را کسب کند. این موفقیت، انگیزه و امید تیم 
ایران برای ارائه عملکردی درخشان در فیلیپین 
را دوچندان کرده است. با نزدیک شدن به آغاز 
رقابت‌ها، نگاه‌ها به عملکرد ستاره‌های آسیایی و 
به ویژه مارال ترکمان معطوف است، بازیکنی که 
می‌تواند نقش کلیدی در موفقیت ایران در جام 

جهانی فوتسال زنان داشته باشد.
 

فریدولینا رولفو با قراردادی دوساله 
به منچستریونایتد پیوست

فریدولینا رولفو، وینگر و فولبک سابق بارسلونا و تیم 
ملی سوئد، با قراردادی دوساله به منچستریونایتد 
پیوست. این انتقال پس از توافق دو طرف برای 
فسخ قرارداد رولفو با بارسلونا صورت گرفت. 
رولفو که از سال ۲۰۲۱ عضو بارسلونا بود، در مدت 
حضورش در این باشگاه ۱۳ عنوان قهرمانی از جمله 
دو قهرمانی لیگ قهرمانان زنان اروپا را کسب کرد. 
حضور او در تیم ملی سوئد نیز چشمگیر بوده و در 
مسابقات قهرمانی اروپا ۲۰۲۵، صدامین بازی ملی 
خود را انجام داد و تاکنون ۳۳ گل ملی به ثمر رسانده 
است. منچستریونایتد با جذب رولفو قصد دارد خط 
حمله خود را تقویت کرده و کیفیت تیم را برای 
رقابت در سطح بالای فوتبال زنان اروپا ارتقا دهد. 
مدیران باشگاه معتقدند حضور بازیکنان باتجربه 
و چندمنظوره‌ای مانند رولفو می‌تواند به افزایش 
هماهنگی تیم و ایجاد فرصت‌های گلزنی کمک کند.

 

 لورا وینرویتر با قراردادی دوساله 
از آرسنال به منچسترسیتی پیوست

لورا وینرویتر، مدافع اتریشی و ملی‌پوش تیم 
فوتبال زنان آرسنال، با قراردادی دوساله به 
منچسترسیتی پیوست. این انتقال پس از یک دوره 
قرضی موفق در نیم‌فصل دوم فصل ۲۰۲5–۲۰۲4 
صورت گرفت که در آن وینرویتر در ۵ بازی برای 
سیتی به میدان رفت و عملکرد قابل توجهی از 

خود به نمایش گذاشت.
وینرویتر که در ژانویه ۲۰۲۲ از هوفنهایم به آرسنال 
پیوست، در مدت حضورش در این باشگاه ۵۱ بازی 
انجام داد و یک گل به ثمر رساند. با این حال، 
پس از مصدومیت رباط صلیبی در مه ۲۰۲۳، 
فصل  در  و  شد  محدود  او  بازی  فرصت‌های 
۲۰۲5–۲۰۲4 تنها ۳ بازی در تمامی رقابت‌ها انجام 
داد. در این مدت، رقابت با بازیکنانی مانند امیلی 
فاکس و کتی رید باعث کاهش دقایق بازی او شد.
در بیانیه‌ای از سوی باشگاه منچسترسیتی آمده 
است که وینرویتر با شماره پیراهن ۱۳ به تیم ملحق 
می‌شود و به تقویت خط دفاعی کمک خواهد کرد. 
او در مورد پیوستنش به سیتی گفت: »از فرصتی که 
برای پیوستن به این باشگاه بزرگ به من داده شده، 
بسیار خوشحالم و امیدوارم بتوانم با عملکردم 

اعتماد کادرفنی و هواداران را جلب کنم.«

 شنبه 25 مرداد 1404   22 صفر 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7904

هجدهمین دوره لیگ برتر فوتبال زنان 
ایران طبق برنامه از ۲۱ شهریور آغاز 
خواهد شد و قرعه‌کشی آن روز پنجم 
شهریور برگزار می‌شود. گلاره ناظمی، 
مسئول برگزاری مسابقات فوتبال 
زنان سازمان لیگ، به تشریح آخرین 
وضعیت تیم‌ها، شرایط نقل‌وانتقالات، 
احتمال تغییر تعداد تیم‌ها و مشکلات 
زیرساختی و مالی باشگاه‌ها پرداخت.

آغاز بدون تأخیر
ناظمی با رد هرگونه شایعه تعویق گفت: 
»برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها، مسابقات 
دقیقاً طبق برنامه آغاز می‌شود. 
قرعه‌کشی ۵ شهریور برگزار خواهد 
شد و تیم‌ها باید طبق آیین‌نامه تا 

۱۴ روز پیش از شروع لیگ، لیست ۱۶ 
بازیکن خود را تحویل دهند. در غیر 
این صورت مشمول جریمه می‌شوند.«

تیم‌ها و وضعیت آمادگی
به گفته ناظمی، هر ۱۰ تیم فصل قبل 
در لیگ حضور خواهند داشت و تا این 
لحظه نامه رسمی انصرافی به سازمان 
لیگ نرسیده است. او توضیح داد: 
»تام اصفهان و نماینده کردستان هنوز 
شرایط مالی پایداری پیدا نکرده‌اند 
اما همچنان برای حفظ امتیاز خود 
تلاش می‌کنند. نگاه ما تنبیهی نیست 
و می‌خواهیم فرصت را تا آخرین روز به 
تیم‌ها بدهیم تا با جذب اسپانسر به 

برسند.« لیگ 

انتقال امتیاز و تغییر مالکیت
یکی از تغییرات مهم فصل جدید، 
انتقال امتیاز نماینده البرز به شرکت 

ماشین سنگین ایستا است. ناظمی 
در این‌باره گفت: »این انتقال بین 
البرز و ایستا انجام شده و ارتباطی 
به کردستان ندارد. کردستان هم اگر 
توان جذب حامی مالی داشته باشد، 

می‌تواند در لیگ باقی بماند.«

چالش‌های زیرساختی
وی با تأکید بر لزوم داشتن زمین 
استاندارد افزود: »باشگاه‌ها باید پیش 
از شروع فصل مشکلات زیرساختی 
خود را برطرف کنند. به‌عنوان مثال، 
زمین خانگی تام اصفهان فاقد 
استانداردهای لازم است. هیأت فوتبال 
استان‌ها باید همکاری بیشتری برای 
تخصیص زمین مناسب به تیم‌های 

زنان داشته باشند.«

احتمال کاهش تعداد تیم‌ها
ناظمی احتمال هشت تیمی شدن 

لیگ را منتفی ندانست: »در لیگ‌های 
معتبر دنیا مثل ژاپن، حتی با ۸ تیم 
کیفیت بالایی حفظ می‌شود. اگر 
تیمی کنار برود، از لیگ یک جایگزین 
نخواهیم آورد مگر با مصوبه سازمان 
لیگ. هدف ما ارتقای کیفیت است 

نه صرفاً افزایش تعداد تیم‌ها.«

مشکلات مالی و اهمیت حفظ تیم‌ها
اقتصادی  شرایط  به  اشاره  با  او 
فعلی  وضعیت  »در  گفت:  کشور 
که باشگاه‌های بزرگ مردان هم با 
مشکل مالی مواجه‌اند، حفظ همین 
۱۰ تیم موفقیت بزرگی است. انحلال 
هر تیم به معنای آسیب مستقیم 
کادرفنی  و  یکن  باز  ۴۰ ود  حد  به 

است.«

مطالبات معوقه بازیکنان
در مورد پرونده‌های مالی، ناظمی 

توضیح داد: »رسیدگی به شکایات 
زمان‌بر است، اما تمام پرونده‌ها در 
حال پیگیری هستند. اگر رأی قطعی 
علیه باشگاهی صادر شود، پنجره 
نقل‌وانتقالاتی آن بسته خواهد شد. 
تا امروز چنین محرومیتی اعمال 
نشده که دو دلیل دارد: یا شکایت‌ها 
به نتیجه نرسیده یا مراحل رسیدگی 

هنوز کامل نشده است.«
مسئول برگزاری مسابقات فوتبال زنان 
تأکید کرد: »سازمان لیگ به دنبال 
تعطیلی نیست. حتی اگر امکانات 
ایده‌آل نباشد، باید راهی برای ادامه 
تا دختران  کنیم  پیدا  رقابت‌ها 
فوتبالیست ما میدان بازی خود را از 

دست ندهند.«

گلاره ناظمی: لیگ برتر بانوان ۵ شهریور قرعه‌کشی می‌شود

گزارش خبری

فریناز زمانی / تیم ملی فوتبال زیر 20 سال دختران 
که در مقدماتی جام ملت‌های آسیا شروع خوبی 
رقم زد، با باخت سنگین مقابل ژاپن وداعی تلخ 
ــرا خواجه‌زاده  ــت. حالا زهـ ــام ملت‌ها داشـ با جـ
ملی‌پوش این تیم که اتفاقاً مقابل ژاپنی‌ها فیکس 
ــت سنگین مقابل این تیم، از  بود، پس از شکسـ
ــتانه و  کمبود اردوها، محدودیت بازی‌های دوسـ
اختلاف آمادگی با سامورایی‌ها می‌گوید و ضمن 
عذرخواهی از مردم، راه رسیدن به فاصله کمتر با 
تیم‌های برتر آسیا را تمرینات بیشتر و برنامه‌ریزی 

اصولی می‌داند.
چه اتفاقی افتاد که مقابل ژاپن چنین 

شکست سنگینی رقم خورد؟
ــم و حتی قبل از تقابل  ــروع کردیـ خیلی خوب شـ

با ژاپن هم نتایج خوبی کسب کردیم. برای بازی 
با ژاپن خیلی آماده بودیم و هم‌قسم شده بودیم 
ــه جلوی این تیم بازی خوبی انجام دهیم اما با  کـ
توجه به شرایط و میزان آمادگی بالای ژاپنی‌ها نشد 
ــود. سطح فنی تیم ملی ما با سامورایی‌ها  که بشـ
ــم زورمان  ــت و هرکاری کردیـ ــی فاصله داشـ خیلـ
ــید. باید به شرایط تیم‌ها نگاه کنیم.  به آنها نرسـ
ــتند و برخلاف ما  ــان جهان هسـ ــا قهرمـ ژاپنی‌هـ
برنامه‌ریزی بسیار اصولی و دقیقی در فوتبال پایه 
و زنان دارند. از طرفی شرایط آب و هوایی و زمین 

هم فاجعه بود.
فکر می‌کنی مهم‌ترین دلیل باخت 

مقابل ژاپن چه بود؟
ــتیم و میزان آمادگی ما  تعداد اردوهای کمی داشـ
با ژاپنی‌ها اصلاً قابل مقایسه نبود. اردوها بشدت 
ــرایط بهتری قبل از اعزام به  محدود بود و اگر شـ
ــد، می‌توانستیم  ــابقات در نظر گرفته می‌شـ مسـ
ــتانه  ــم. نه‌تنها بازی دوسـ ــری بگیریـ ــه بهتـ نتیجـ

ــم کم بود. در  ــتیم بلکه اردوهای داخلی هـ نداشـ
ــادی را مرور  ــان تاکتیک‌های زیـ ــات آخرمـ تمرینـ
ــکل کار در نیامده بود و تیم به  کردیم اما هنوز شـ

انسجام لازم نرسیده بود.
با توجه به سوابق ژاپن، برای رویارویی 

با این تیم ترس داشتید؟
ترسی از ژاپنی‌ها نداشتیم، بالاخره باید جلوی این 
تیم‌ها بازی کرد. ترسی وجود نداشت و چیزی که 
کار ما را سخت کرد، شرایط تیم ما بود که زمین تا 

آسمان با ژاپنی‌ها فرق می‌کرد.
بعد از گل چهارم چه اتفاقی افتاد که 

بازی از کنترل‌تان خارج شد؟
ــازی خوبی  ــده بودیم که بـ ــم شـ ــم هم‌قسـ کل تیـ
ــد چون  ــل ژاپن انجام دهیم. دلیل نمی‌شـ مقابـ
ــه آخر هم  ــیم. تا دقیقـ ــب بکشـ ــم عقـ گل خوردیـ
جنگیدیم که نتیجه آبرومندانه‌ای رقم بخورد اما 
بشدت شرایط سختی داشتیم. استرس و فشار در 
هر بازی و تورنمنتی وجود دارد و در بازی با ژاپن هم 
ــرایط خیلی سخت بود. در بین دونیمه اردلان  شـ
سعی کرد از نظر روحی روی ما تأثیر بگذارد که این 
اتفاق هم افتاد. فکر می‌کنم در نیمه دوم شرایط 
تیم کمی بهتر شد و با فشار کمتری بازی کردیم.

برای اینکه فاصله ما با تیم‌هایی مثل 
ژاپن کم شود، باید چه اقداماتی صورت 

بگیرد؟
ــیل و مربیان خوبی داریم که می‌توانند  ما پتانسـ
فوتبال پایه دختران را به سطح مطلوبی در آسیا 
برسانند. اگر تمرینات و اردوهای ما بیشتر شده و 
ــیدگی‌ها بهتر شود قطعاً این شکاف می‌تواند  رسـ
ــد. در پایان هم خود  به کمترین حد ممکن برسـ
ـــف می‌دانم که بابت باخت مقابل ژاپن از  را موظ

مردم ایران عذرخواهی کنم.

ــتقلال خوزستان در  تیم فوتبال بانوان اسـ
ماه‌های اخیر با مشکلات عدیده‌ای مواجه 
شده است که هم حقوق قانونی بازیکنان 
ــگاه را  ــم اصول حرفه‌ای مدیریت باشـ و هـ
ــت. همان‌طور  ــرار داده اسـ ــت تأثیر قـ تحـ
ــز گزارش  ــی« نیـ ــه پیش‌تر »ایران ورزشـ کـ
ــن تیم پس از پایان  ــود، بازیکنان ایـ داده بـ
مسابقات هنوز نتوانسته‌اند مطالبات خود 
ــخ‌های مدیرعامل  ــت کنند و پاسـ را دریافـ
ــث افزایش  ــوان بابادی، باعـ ــگاه، کیـ باشـ

تنش و نارضایتی شده است.
ــگاه در  ــه گفته بازیکنان، مدیرعامل باشـ بـ
ــان، اظهار  واکنش به پیگیری مطالبات‌شـ
ــتباه کردم برای شما  ــت: »اشـ ــته اسـ داشـ

هواپیما گرفتم و هزینه‌های اولیه را انجام 
ــد  ــتم می‌خواهیـ ــر می‌دانسـ اگـ  . دادم… 
ــا را  ــن کارهـ ــچ‌گاه ایـ ــد، هیـ ــانه‌ای کنیـ رسـ
نمی‌کردم.« این جملات، که بازیکنان آن را 
تحقیرآمیز و غیرمسئولانه می‌دانند، نشان 
می‌دهد نگاه مدیران برخی باشگاه‌ها هنوز 
به حقوق بانوان ورزشکار سطحی و ناقص 

است.
بازیکنان استقلال خوزستان تأکید دارند 
ــه نمی‌تواند  ــفر و تغذیـ ــای سـ ــه هزینه‌هـ کـ
جایگزین دستمزد ماه‌ها تلاش و زحمت 
ــروه تصریح می‌کند که  ــد. این گـ آنان باشـ
قرارداد رسمی با باشگاه دارند و پرداخت به 
ــت و نه  موقع حقوق، یک تعهد قانونی اسـ
اقدام شخصی یا لطف مدیرعامل. تهدید 
به محدود کردن امکانات اولیه تیم به دلیل 
ــان‌دهنده  ــه حقوق، همچنین نشـ مطالبـ
نگرش تبعیض‌آمیز و غیرحرفه‌ای مدیریت 

باشگاه است.
یکی دیگر از موضوعات مهم، تفاوت رفتار 
ــردان و تیم بانوان  ــگاه در قبال تیم مـ باشـ
ــت. در حالی که بودجه قابل توجهی  اسـ
ــد،  ــاص می‌یابـ ــان اختصـ ــم آقایـ ــرای تیـ بـ
مطالبات تیم بانوان که نهایتاً بین ۶۰۰ تا ۷۰۰ 
ــود، همچنان  میلیون تومان برآورد می‌شـ
پرداخت نشده است. بازیکنان معتقدند 
این اختلاف آشکار، پیامدهای منفی روانی 
و حرفه‌ای برای آنان به همراه دارد و موجب 

نارضایتی گسترده شده است.
بازیکنان استقلال خوزستان روز گذشته با 
انتشار یک استوری اعلام کرده‌اند: »آقای 
ــای تیم بانوان ماه‌ها زحمت  بابادی، اعضـ
ــه پرداخت  ــف بـ ــما موظـ ــیده‌اند و شـ کشـ
حقوق قانونی آنان هستید. لطفاً به جای 
اظهارنظرهای غیرحرفه‌ای، مطالبات ما را 
تسویه کنید.« به گفته آنها، رسانه‌ای کردن 
این مسأله تنها راه باقی‌مانده برای پیگیری 
ــان بوده است، چرا که مکاتبات  حقوق‌شـ
رسمی و تماس‌های مکرر با باشگاه تاکنون 

نتیجه‌ای نداشته است.
ــای  چالش‌هـ از  ــه‌ای  نمونـ ــده  پرونـ ــن  ایـ
ــت؛  ــاختاری ورزش بانوان در ایران اسـ سـ
جایی که علی‌رغم تعهد و تلاش بازیکنان، 
ــگاه تبعیض‌آمیز  ــود حمایت مالی و نـ کمبـ
مانع تحقق حقوق ابتدایی آنان می‌شود. 
پیگیری رسمی این شکایت می‌تواند گامی 
ــاد عدالت و احترام به  مهم در جهت ایجـ
حقوق بانوان ورزشکار باشد و پیام روشنی 
ــور ارسال  به کل جامعه فوتبال بانوان کشـ

کند.

شرایط ما زمین تا آسمان با سامورایی‌ها فرق داشت

خواجه‌زاده: زور ما به ژاپن نمی‌رسید
از وعده‌های عملی نشده تا شکایت رسمی

مشکلات استقلال خوزستان زیر ذره‌بین

سوژه سؤال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گزارش

تهران در آستانه آغاز فصل جدید 
لیگ برتر فوتبال زنان ایران که از ۲۱ 
شهریور ماه کلید خواهد خورد، بازار 
نقل‌وانتقالات تصویری متضاد از شرایط 
حاکم بر این رقابت‌ها را به نمایش 
می‌گذارد. در حالی که برخی تیم‌ها 
با برنامه‌ریزی دقیق و جذب مهره‌های 
کلیدی، خود را برای رقابتی سخت و 
نفسگیر آماده می‌کنند، برخی دیگر 
بی‌برنامگی  و  بلاتکلیفی  گرداب  در 

دست‌وپا می‌زنند.

خاتون بم، مدعی همیشگی
ع  بم، قهرمان بلامناز تیم خاتون 
سال‌های اخیر، همچنان به عنوان 
اصلی‌ترین مدعی قهرمانی شناخته 
مرضیه  یی  ا جد گرچه  ا  . د می‌شو
جعفری، سرمربی باسابقه این تیم 
پس از سال‌ها، یک تغییر مهم به شمار 
می‌رود، اما تجربه بالای بازیکنان و ژن 
قهرمانی، این تیم را همچنان در صدر 
مدعیان قرار داده است. هرچند هنوز 
تکلیف وضعیت فنی این تیم مشخص 
نیست و چند بازیکن تأثیرگذار این تیم 
هم مسیر جدایی در پیش گرفتند اما 
نمی‌شود منکر قدرت همیشگی این تیم 

در فوتبال بانوان شد.

گل‌گهر سیرجان، در سودای فتح قله
در کنار خاتون، تیم گل‌گهر سیرجان که 

با خرید امتیاز شهرداری سیرجان 
وارد لیگ شد و در سال گذشته به 
مقام سومی دست یافت، این بار با 
هدایت مریم جهان‌نجاتی و با تکیه 
بر مجموعه‌ای از بازیکنان ملی‌پوش، 
به دنبال فتح قله قهرمانی است. 
تمدید قرارداد با افسانه چترنور و جذب 
بازیکنانی نظیر زهرا علیزاده، فاطمه 
عادلی و مینا نافعی، نشان از عزم جدی 

این تیم برای قهرمانی دارد.

 ملوان بندرانزلی، بازگشت به 
دوران اوج

ملوان بندرانزلی نیز با مدیریت منطقی و 
برنامه‌ریزی دقیق، الگوی قابل توجهی را 
ارائه کرده است. انتخاب زودهنگام پگاه 
نوری به عنوان سرمربی، حفظ اسکلت 
اصلی تیم و تلفیق بازیکنان باتجربه با 

نیروهای جوان، نشان می‌دهد که این 
باشگاه در مسیر بازگشت به روزهای 
طلایی خود قرار دارد. آرامش حاکم 
بر تیم، برنامه‌ریزی مدون و جذب 
هدفمند بازیکنان، ملوان را به یکی از 
شگفتی‌سازان احتمالی فصل تبدیل 

کرده است.

پرسپولیس، تازه‌وارد قدرتمند
تیم پرسپولیس، پس از کسب عنوان 
قهرمانی در لیگ دسته اول، برای اولین 
بار خود را برای حضور در لیگ برتر 
بانوان آماده می‌کند. اگرچه این تیم در 
نقل‌وانتقالات با تأخیر وارد عمل شد، 
اما با انتخاب مریم آزمون به عنوان 
سرمربی و جذب چند چهره جدید 
نظیر ثنا صادقی، فاطمه اردستانی و زهرا 
احمدی‌زاده و همچنین تمدید قرارداد 

با بازیکنان تأثیرگذار فصل گذشته، به 
ویژه مریم صفا راستگو، خانم گل فصل 
گذشته لیگ یک، ترکیب قدرتمندی 
را برای حضور در لیگ برتر مهیا کرده 

. ست ا

سپاهان، در بحران بلاتکلیفی
در سوی دیگر این تصویر امیدوارکننده، 
باشگاه سپاهان، نایب‌قهرمان فصل 
و  تناقض  از  بارز  نمونه‌ای  گذشته، 
کم‌توجهی به فوتبال زنان است. در 
حالی که تیم مردان این باشگاه یکی از 
فعال‌ترین تیم‌ها در بازار نقل‌وانتقالات 
بوده است، تیم زنان سپاهان به حال 
خود رها شده است. عدم تمدید قرارداد 
با بازیکنان، عدم جذب بازیکن جدید و 
عدم تعیین تکلیف کادرفنی، همه اینها 
در حالی رخ می‌دهد که کمتر از یک 

ماه به آغاز فصل جدید باقی مانده 
است. این تناقض، سؤالات جدی را 
در مورد جایگاه واقعی فوتبال زنان در 
ح  باشگاه‌ها مطر سیاست‌های کلان 

می‌کند.

لیگ برتر زنان در نقطه عطف
واقعیت این است که لیگ برتر فوتبال 
زنان در مقطع بسیار حساسی قرار 
دارد. ورود نام‌های بزرگ و تازه ورزش 
ایران، ازجمله پرسپولیس، می‌تواند 
جذابیت این لیگ را دوچندان کند. با 
این حال، بی‌توجهی برخی باشگاه‌ها 
به این بخش، می‌تواند این روند رو 
به رشد را با چالش مواجه کند. امید 
است با برنامه‌ریزی و حمایت بیشتر، 
شاهد پیشرفت روزافزون فوتبال زنان 

در ایران باشیم.

 از جاه‌طلبی گل‌گهر 
تا بلاتکلیفی سپاهان

 معادلات تازه 
در لیگ برتر


